



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 175, DE 21 DE SETEMBRO DE 2017

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 175/2017, publicado no DOU de 26/09/2017, na Seção 3, páginas 65 a 68, válida para a área de **Teatro/Interpretação Teatral**, conforme solicitação constante no Memorando N. 041/2017, do Departamento de Artes Cênicas/Centro de Artes e Letras:

- No subitem 5.2. do Edital:

Onde se lê: “O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 26/11/2017 a 24/01/2017.”

Leia-se: “O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 24/01/2018 a **25/03/2018.**”

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito.

Luciano Schuch
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria